

Отчёт о деятельности  
Ассоциации «Общество российско-вьетнамской дружбы»  
за 2020–2022 годы.

г.Москва

Основные усилия деятельности Ассоциации в 2020–2022 году были направлены на развитие и укрепление взаимопонимания, доверия, укрепления дружеских связей, экономического, научно-технического и культурного сотрудничества между народами России и Вьетнама.

Развитие связей с общественностью Вьетнама в различных областях, дальнейшее ознакомление широких кругов населения обеих стран с историей образования и духовными ценностями.

Предмет деятельности Ассоциации:

## 1. Содействие в установлении и развитии связей с национальными и международными организациями.

**30 января 2020 года**



Исполнилось 70 лет установлению дипломатических отношений Советского Союза с Демократической Республикой Вьетнам. ОРВД направило поздравительные адреса в МИД Вьетнама, отдел международных связей ЦК Компартии Вьетнама, Посольство Вьетнама в России. Начата работа над сборником биографий активистов ОРВД «К 70-летию установления дипотношений с Вьетнамом».

**3 февраля 2020 года**



Исполнилось 90 лет со дня создания Коммунистической партии Вьетнама. В отдел международных связей ЦК Компартии Вьетнама направлена Поздравительная теле-грамма от ЦП ОРВД.

ОРВД тесно сотрудничает с Международным отделом ЦК КПВ в сфере расширения связей по линии народной дипломатии, обменом мнениями и поиском дальнейших путей развития российско-вьетнамских отношений.

19 мая 2020 года



Исполнилось 130 лет со дня рождения великого сына вьетнамского народа, гениального вождя вьетнамской революции, первого президента независимого Вьетнама Хо Ши Мина. Поздравительные адреса от ОРВД были направлены в Центральное правление ОВРД, Союз обществ дружбы Вьетнама, Посольство Вьетнама в России, отдел международных связей ЦК Компартии Вьетнама.

В январе–апреле совместно с обществом вьетнамо-российской дружбы была переведена на вьетнамский язык книга «Россияне о Хо Ши Мине», которая была издана ОРВД к 120-летию со дня рождения Хо Ши Мина как сборник материалов о встречах, беседах и интервью россиян с товарищем Хо Ши Мином.

23 мая 2020 года



Исполнилось 70 лет Обществу вьетнамско советской/российской дружбы. Поздравительный адрес от ОРВД был направлен в Центральное Правление Общества вьетнамо-российской дружбы.

27 июня 2020 года



Торжественное собрание вьетнамской общественности по случаю 70-летия образования Общества вьетнамо-российской дружбы состоялось 27 июня в актовом зале Музея Хо Ши Мина в Ханое. От имени ОРВД было направлено приветствие делегатам собрания. Издан совместный сборник к 70-летию Общества вьетнамо-российской дружбы на вьетнамском и русском языках.

15 августа 2020 года

Подписано Соглашение о сотрудничестве с Сетевым изданием *Baonga.com* (Бао-Нга). Одним из направлений сотрудничества стала медийная поддержка и освещение мероприятий Международной научно-практической конференции «Роль народной дипломатии в развитии российско-вьетнамских отношений» на электронных и печатных ресурсах Бао-Нга.

27 августа 2020 года

В газете Нянзан (тираж 120 000 экз.) к Дню независимости Вьетнама вышла статья с интервью Председателя ЦП ОРВД, В.П.Буянова по вопросам Августовской революции и ее резонанса в мире, а также перспектив сотрудничества Вьетнама со странами мира, в том числе с Россией сегодня.



“  
Главным фактором победы вьетнамского народа в Августовской революции была руководящая роль коммунистической партии во главе с Хо Ши Мином.

- Профессор В.П. Буянов

2 сентября 2020 года

В связи с 75-летием независимости Вьетнама, от имени Центрального правления общества российско-вьетнамской дружбы, всех друзей Вьетнама, направлен поздравительный адрес в Посольство Социалистической Республики Вьетнам в Российской Федерации, Союз Обществ Дружбы Вьетнама, Общество вьетнамо-российской дружбы, Международный отдел Компартии Вьетнама, Инвестиционную компанию «Инцентра» и другие организации с сердечными поздравлениями вьетнамскому народу с важной датой, пожеланием новых исторических побед в строительстве и защите Родины.

Дорогие товарищи и друзья!

Среди событий XX века вьетнамская Августовская революция — одно из наиболее выдающихся.

Это было одно из первых антиколониальных восстаний, завершившееся победоносной борьбой за освобождение независимой Демократической Республики Вьетнам. Было положено начало правлению феодальной династии Нгуэнов.

Главным фактором победы вьетнамского народа в Августовской революции была руководящая роль коммунистической партии во главе с Хо Ши Мином. Коммунисты смогли мобилизовать широкие народные массы, объединить их во Фронт Вьетнама, на борьбу против колониаторов, феодалов и империалистической буржуазии. Точкой Хо Ши Мина можно считать время для быстрого и практически бескровного завоевания власти. Правда, впоследствии эту власть и национальную независимость пришлось защищать в кровопролитных войнах, но, как известно, и с этой задачей вьетнамские коммунисты успешно справились.

Со времени провозглашения независимой Демократической Республики Вьетнам прошло три четверти века. Вьетнам из бедной, отсталой, аграрной, монокультурной страны превратился в государство среднего уровня экономического развития. Сегодня Вьетнам занимает лидирующие позиции на мировом рынке производства не только риса, кофе, чая и других видов сельхозпродукции, но также бытовой электроники, обуви и текстильных изделий и многого другого. Показателями научно-технических достижений Вьетнама служат запуск нескольких вьетнамских искусственных спутников. В нашей стране также космос, но первый вьетнамский космонавт Фан Туан полетел в космос на советском космическом корабле. О высоком уровне современной системы здравоохранения во Вьетнаме убедительно свидетельствует ситуация с пандемией коронавируса, которая во многом здесь более благоприятная, чем в большинстве стран мира.

От имени всех членов Общества российско-вьетнамской дружбы сердечно поздравляем весь вьетнамский народ с 75-летием провозглашения независимости Вьетнама, желаем новых исторических побед в строительстве и защите Родины.

Пусть развивается и крепнет нерушимая российско-вьетнамская дружба! Пусть углубляется и расширяется всеобъемлющее стратегическое партнерство России и Вьетнама!

С уважением и наилучшими пожеланиями:  
В.П. Буянов, Г.Ю. Цветов, А.Ф. Поддеш, Р.А. Бударина, В.В. Вереминко, А.И. Поповичев, В.С. Рязанов, Н.И. Косовичев, Г.П. Сидорова, Е.В. Кобылкин

ОБЩЕСТВО РОССИЙСКО-ВЬЕТНАМСКОЙ ДРУЖБЫ  
HỘI HỮU NGHỊ NGA-VIỆT

ЦЕНТРАЛЬНОЕ ПРАВЛЕНИЕ  
117105, г. Москва, Варшавский проспект, дом 23, офис 320  
117105, Москва, Варшавское шоссе 23, офис 320  
тел./факс: 633-78-16 E-mail: orvd@yandex.ru

ПОЗДРАВИТЕЛЬНЫЙ АДРЕС  
В Посольство Социалистической Республики Вьетнам  
в Российской Федерации  
От имени Центрального правления  
Общества российско-вьетнамской дружбы, всех друзей Вьетнама

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС  
с 75-летием независимости  
Вьетнама!

2 сентября 2020 года



Состоялась встреча делегации Ассоциации «Общество российско-вьетнамской дружбы» с руководителем Россотрудничества Примаковым Е.А. На встрече обсуждались предложения от Ассоциации «ОРВД» по следующим вопросам:

- ✓ о воссоздании российского Союза Обществ дружбы;
- ✓ о модернизации сотрудничества в области образования;
- ✓ о работе с российскими центрами науки и культуры в зарубежных странах;
- ✓ о сотрудничестве между российскими регионами и вьетнамскими провинциями/побратимство;
- ✓ о проведении Международной научно-практической конференции 20 октября 2020 года «Роль народной дипломатии в развитии российско-вьетнамских отношений».

17 ноября 2020 года

Исполнилось 70 лет со дня создания Союза обществ дружбы Вьетнама.

Направлен поздравительный адрес в Союз Обществ Дружбы Вьетнама, с поздравлениями СОДВ с юбилеем и пожеланиями развивать славные традиции предыдущих поколений, продолжать укреплять дружбу между вьетнамским народом и народами мира, мобилизовывать международную поддержку и ресурсы с целью строительства и защиты страны, тем самым повышая авторитет и позицию Вьетнама в мире и внося вклад в общие усилия народов мира по поддержанию мира, стабильности, сотрудничества и устойчивого развития вьетнамскому народу с важной датой, пожеланием новых исторических побед в строительстве и защите Родины





В Национальном конференц-центре в столице Ханоя состоялось торжественное открытие XIII всевьетнамского съезда Коммунистической партии Вьетнама. Съезд посвящен теме “Усиление партийного строительства и исправления, создание чистой и сильной политической системы; пробуждая волю и решимость к развитию страны, развивая мощь великого блока единства всего народа в сочетании с силой эпохи; продолжая активизировать всестороннее и синхронное дело обновления страны; активно участвуя в деле строительства и защиты Родины, поддерживать окружающую среду мира и стабильности, стремясь к середине XXI века, чтобы Вьетнам стал развитой страной, ориентированной на социализм”.

На съезде присутствовали 1.587 делегатов, представляющих более 5,1 миллиона членов партии по всей стране.

Под девизом “Солидарность — Демократия — Дисциплина — Творчество – Развитие” XIII всевьетнамский съезд Партии ставит задачу подвести итоги выполнения Резолюции, принятой XII всевьетнамским съездом Партии, связанной с оценкой 35-летней реализации дела обновления страны, 30-летнего осуществления Платформы 1991 года, 10-летней реализации Платформы (с изменениями и дополнениями в 2011 году), 10-летней Стратегии социально-экономического развития на период 2011-2020 гг.; разработать направления и задачи социально-экономического развития на 5 лет в период 2021-2026 гг. (празднование 50-летия полного освобождения Юга и воссоединения страны. ОРВД направило приветственный адрес делегатам съезда.

От имени ЦП ОРВД в адрес делегатов XIII съезда КПВ направлен Поздравительный адрес, который был с благодарностью принят, о чем была опубликована информация в центральных газетах Вьетнама.



В Культурном центре УПДК состоялась презентация книги Чрезвычайного и Полномочного Посла Социалистической Республики Вьетнам в РФ товарища Нго Дык Маня «70 лет славному пути отношений между Вьетнамом и Россией».

Книга приурочена к 70-летию установления дипломатических отношений между нашими странами и включила в себя многочисленные документы и архивные фотографии, осветившие основные вехи отношений между нашими странами, которые также снабжены комментариями и пояснениями Посла. «Я хочу, чтобы для читателей эта работа стала всеобъемлющим источником документальной информации. Один известный писатель однажды сказал, что писать – значит наслаждаться жизнью вдвойне. Я счастлив, что имел возможность учиться в Советском Союзе, получить отличные знания в стенах МГУ им. Ломоносова», — рассказал о своем труде товарищ Нго Дык Мань.

«Данная книга очень важна для современных российско-вьетнамских отношений. Более того, в текущей международной обстановке улучшение своей позиции во Вьетнаме имеет стратегически важное значение», подчеркнул в своём выступлении Председатель ЦП ОРВД Владимир Буянов.

В работе над книгой и её рецензировании активное участие принимали члены президиума ЦП ОРВД Буянов В.П. и Цветов П.Ю.

**6 апреля 2021 года**



В Ассамблее народов Евразии прошел международный круглый стол «Большое Евразийское партнёрство. Роль Вьетнама в формировании новых стратегических инициатив».

В круглом столе приняли участие: г-жа Нгуен Фьонг Нга, Заместитель министра иностранных дел СРВ; председатель Союза обществ дружбы Вьетнама, Глазьев Сергей Юрьевич-министр по основным направлениям интеграции и макроэкономике евразийской экономической комиссии; г-жа Нгуен Куинь Май-советник-посланник Посольства СРВ в РФ; Очирова Александра Васильевна — посол доброй воли ЮНЕСКО, зам. Генерального секретаря АНЕ.

От ОРВД с докладом о том, что мешает повысить конкурентоспособность российских товаров во Вьетнаме и нарастить товарооборот между Россией и Вьетнамом, выступила Зам. Председателя ЦП ОРВД, Регина Бударина.

## **2. Мероприятия, направленные на ознакомление российских граждан с историей, современностью, культурой и наукой Вьетнама.**

**25 июля 2020 года**

Состоялось возложение цветов к памятной доске, открытой на стадионе «Динамо» в честь ОМСБОН (Отдельная мотострелковая бригада особого назначения), которая формировалась здесь в 1941 году. В состав бригады входило пять вьетнамцев-добровольцев интернационалистов, отмеченных орденами Отечественной войны I степени (посмертно). Благодаря активистам ОРВД их имена были найдены и увековечены на специальном стенде, который находится в российско-вьетнамском обществе как экспонат патриотического воспитания молодежи (в настоящее время копия стенда находится в Музее Великой Отечественной войны на Поклонной горе).

### 3. Мероприятия по развитию деловых связей между российскими и вьетнамскими организациями.

23 апреля 2021 года



В Radisson Collection Hotel, г. Москва в рамках Национального проекта «Малое и среднее предпринимательство» на бизнес-форуме «Популяризация бизнеса 2021» круглый стол «Перспективы экспорта\импорта с Социалистической Республикой Вьетнам». Организатор – ОРВД. В мероприятии приняли участие: Торговый представитель Вьетнама в России, г-н Зыонг Хоанг Минь, представители руководства Министерств и ведомств Вьетнама, российские и вьетнамские предприниматели.

15 марта 2022 года



В Москве прошел День Открытых дверей: Вьетнам. Организаторы – ОРВД и Ассоциация экспортеров и импортеров. 42 участника присутствовали офлайн и около 250 российских и вьетнамских предпринимателей присоединились к событию онлайн. В ходе мероприятия представители министерств и ведомств России и Вьетнама обменялись мнениями по таким вопросам, как: Проблемы с логистикой из Вьетнама в Россию, экспорт/импорт вьетнамских лесоматериалов, основные направления российско-вьетнамского сотрудничества в области сельского хозяйства и др.

#### 4. Организация и проведение семинаров, конференций, встреч и мероприятий по вопросам целевого сотрудничества.

15 июня 2020 года

Проект Ассоциации «ОРВД» «Международная научно-практическая конференция «Роль народной дипломатии в развитии российско-вьетнамских отношений» по грантовому направлению «Развитие общественной дипломатии и поддержка соотечественников» вошёл в число победителей конкурса Президентских грантов.

20 октября 2020 года



В Москве, в Московской Академии экономики и права прошла Международная научно-практическая конференция «Роль народной дипломатии в развитии российско-вьетнамских отношений». Организатор конференции – Общество российско-вьетнамской дружбы. Конференция проводилась на средства Президентского гранта, с софинансированием от МАЭП и ОРВД.

Конференция прошла одновременно в двух форматах – онлайн и офлайн. Всего в работе Конференции приняли участие 328 человек (из них 172 онлайн-участника), представляющих Москву и ряд субъектов Российской Федерации (Алтайский край, Ивановская область, Приморский край, Санкт-Петербург, Екатеринбург, Ярославская область, Республика Мордовия, Кузбасс), а также Социалистическую Республику Вьетнам.

Задачами конференции являлись обобщения и трансляция опыта работы институтов народной дипломатии России и Вьетнама для расширения и углубления связей между двумя народами в современных условиях. Мероприятие было приурочено к 70-й годовщине установления дипломатических отношений между двумя странами (30 января 1950 г.), 70-летию образования Общества вьетнамско-российской дружбы (23 мая 1950 г.) и проводилось в рамках мероприятий Перекрестного года России во Вьетнаме и Вьетнама в России.

В рамках конференции прошли три «круглых стола» и четыре деловые встречи, был принят План сотрудничества ОРВД и ОВРД на 2020–2021 гг. Работа конференции завершилась принятием резолюции, которая была направлена в порядке информации министрам иностранных дел России и Вьетнама, а также руководителю Россотрудничества.

**11 декабря 2020 года**

В связи с завершением 2020 перекрестного Года состоялась торжественная конференция «Хо Ши Мин. Патриотизм и интернационализм. 100 лет вместе» в онлайн режиме.

ОРВД приняло активное участие в торжественной конференции в онлайнб формате проводимой мэрией Санкт-Петербурга по завершению перекрёстного года. От Общества российско-вьетнамской дружбы выступила Зам.Председателя ОРВД, Регина Бударина с подробным докладом о деятельности общества по развитию межгосударственных связей по линии народной дипломатии.

В конференции приняли участие Губернатор Санкт-Петербурга Беглов А.Д., член Политбюро, Секретарь Центрального комитета Коммунистической партии Вьетнама, заведующего отделом пропаганды и просвещения тов. Во Ван Тхыонг, Чрезвычайный и Полномочный Посол России во Вьетнаме Внуков К.В., Чрезвычайный и Полномочный Посол Вьетнама в России тов. Нго Дык Мань, Председатель Вьетнамского союза обществ дружбы г-жа Нгуен Фыонг Нга, Чрезвычайный и Полномочный Посол Лаосской Народно-Демократической Республики в РФ Сивиенгпхет Пхетворасака, директор Государственного общественно-политического издательства «Правда» тов. Фам Ти Тхань, а также представителей общественных организаций и научных кругов Москвы, Санкт-Петербурга, Парижа и др.

**19 мая 2021 года**



По случаю 131-й годовщины со дня рождения Президента Хо Ши Мина Посольство Вьетнама в России провело церемонию возложения цветов к памятнику Хо Ши Мину на одноимённой площади в Москве. Временный поверенный в делах Вьетнама в России Нгуен Куинь Май, все сотрудники Посольства, акти-висты Общества российско-вьетнамской дружбы (ОРВД), представители вьетнамской диаспоры в России возложили цветы в память Президента Хо Ши Мина.

**20 мая 2021 года**



ЦП ОРВД за большой личный вклад в развитие дружбы, сотрудничества между народами отправило во Вьетнам 6 медалей «Дружба» и удостоверений к ним для награждения вьетнамских граждан, внесших свой вклад в развитие российско-вьетнамских отношений. Кроме того, по случаю 50-летия Приморской краевой общественной организации и Обществ дружбы с Вьетнамом, по просьбе правления к 50-летию организации были отправлены Почетные знаки, медали ОРВД «Дружба» и почетные грамоты для 40 активистов.

**31 августа 2021 года**



Состоялась встреча с новым Чрезвычайным и Полномочным Послом Вьетнама в России, тов. Данг Минь Кхоем.

На встрече обсуждались вопросы совместной работы по сохранению и укреплению традиций дружбы между народами России и Вьетнама, привлечению молодежи к деятельности Общества, развитию культурного обмена. От имени ОРВД Председатель ЦП Общества, В.П.Буянов сообщил, что в связи с возобновлением изучения русского языка в школах Вьетнама ОРВД готово оказать вьетнамской стороне содействие в организации преподавании этой дисциплины. Координирующим центром этой работы в Ханое мог бы стать Российский центр науки и культуры. Кроме того, был поднят вопрос о создании Российско-вьетнамского гуманитарного университета, соглашение об учреждении которого было подписано в присутствии глав государств Вьетнама и России в 2013 году. Президент РФ В.В.Путин подписал распоряжение о создании РВГУ, однако проект до сих пор не реализован. Также ОРВД выразило пожелание с помощью Посольства СРВ в Москве расширить работу с вьетнамскими диаспорами в регионах РФ.

**11 ноября 2021**



ОРВД в составе Председателя ЦП В.П. Буянова и Зам.Председателя ЦП Р.А.Бударинной приняло активное участие в конференции на площадке Ассамблеи народов Евразии (Москва), посвященной теме продовольственной безопасности и реализации целей устойчивого развития. Конференция состоялась в рамках Центральноазиатского форума устойчивого развития 2021, которая проводилась правительством Киргизии по итогам саммита ООН по продовольственным системам. В рамках конференции было подписано Соглашение о сотрудничестве между Международным союзом неправительственных организаций — Ассамблеей народов Евразии и Ассоциацией «Общество Российско-Вьетнамской дружбы».

25 сентября 2021 года



С официальным визитом в Россию прибыл министр иностранных дел Социалистической Республики Вьетнам, Буй Тхань Шон. Делегация во главе с Министром, включая Чрезвычайного и Полномочного Посла Социалистической Республики Вьетнам в Российской Федерации, г-на Данг Минь Кхоя, сотрудников Посольства Вьетнама в РФ, руководство Общества российско-вьетнамской дружбы возложила цветы к памятнику Хо Ши Мину. В подарок от ОРВД Министру вручили работу одной из финалисток Международного конкурса детского рисунка «Я рисую Вьетнам — Я рисую Россию» — «Солнечные люди» Бабковой Анны из Мценской художественной школы. В рамках официальной программы визита состоялась встреча с тов. Буй Тхань Шоном и обмен мнениями по дальнейшему расширению деятельности по линии народной дипломатии.

2 декабря 2021 года



Президент Социалистической Республики Вьетнам товарищ Нгуен Суан Фук посетил с официальным визитом Россию. 1 декабря Президент Вьетнама возложил цветы к памятнику Хо Ши Мину. В сквере рядом с памятником растет Дерево Дружбы, которое товарищ Нгуен Суан Фук посадил, будучи еще в ранге Премьер-министра Вьетнама. Инициатива посадки Деревьев Дружбы высокими гостями из Вьетнама принадлежит Обществу российско-вьетнамской дружбы. Руководство ОРВД также приняло участие в возложении цветов. 2 декабря в гостинице Рэдиссон прошло награждение 10 активистов ОРВД и ветеранов из МООВВВ медалью, выпущенной к 70-летию Общества вьетнамо-российской дружбы.

ОРВД отметило этой наградой заслуги представителей народной дипломатии в развитии и укреплении российско-вьетнамских отношений. От имени ОРВД медали вручила Председатель Союза Обществ дружбы Вьетнама товарищ Нгуен Фьонг Нга. В этот же день состоялась встреча делегации ОРВД и МООВВВ с Президентом Вьетнама тов. Нгуен Суан Фуком. В ходе встречи Председатель ЦП ОРВД, В.П.Буянов изложил позицию Общества по поддержке проекта строительства памятника советским специалистам во Вьетнаме, предложенного Фондом содействия развитию Русско-вьетнамского сотрудничества "Традиции и дружба», внес предложение вернуться к вопросу о создании Российско-вьетнамского гуманитарного университета, Соглашение о создании которого было подписано в присутствии глав государств Вьетнама и России в 2013 году и т.д. ,

Президент Вьетнама дал поручение о контроле этих проектов. Затем состоялся обмен подарками. В качестве подарков от ОРВД Президенту Социалистической республики Вьетнам и Председателю Союза Обществ дружбы Вьетнама были вручены работы победительниц Конкурса детского рисунка «Я рисую Вьетнам — Я рисую Россию», Марии Маковеевой и Аксиньи Константиновой из города Мценск.

## 5. Издательская деятельность.



**14 октября 2020 года**

Вышел первый тираж Краткого биографического справочника активистов Общества российско-вьетнамской дружбы, посвященный 70-летию установления дипломатических отношений между Россией и Вьетнамом.



**20 ноября 2021 года**

По итогам Международной научно-практической конференции «РОЛЬ НАРОДНОЙ ДИПЛОМАТИИ В РАЗВИТИИ РОССИЙСКО-ВЬЕТНАМСКИХ ОТНОШЕНИЙ» выпущен сборник материалов конференции на русском и вьетнамском языках.

## 6. Мероприятия по связям с художественными коллективами, проведение выставок, презентаций.

17 мая 2021 года



В рамках Международных Образовательных Чтений в Храме Христа Спасителя прошла выставка работ участников Международного конкурса детского рисунка «Я рисую Вьетнам — Я рисую Россию». 20 лучших работ юных художников из разных регионов РФ были выставлены в Зале Соборов.

## 7. Мероприятия по развитию туризма.

6 февраля 2020 года

В офисе Общества российско-вьетнамской дружбы состоялась встреча представителей туроператоров и турагентств России с руководством Центра развития туризма г. Дананг в формате Круглого стола. На встрече присутствовала делегация из г. Дананг, Представитель АО «Генеральная Авиационная Компания Вьетнама» в РФ, представители 11 ведущих туркомпаний, работающих по направлению Вьетнам.

## 8. Мероприятия по установлению контактов органов образования, учебных заведений, преподавателей и научных работников по изучению вьетнамского языка в России и русского языка во Вьетнаме.

2 сентября 2021 года



В рамках Восточного экономического Форума-2021 подписано Соглашение о сотрудничестве с НОЦ Кузбасс, в который входит 5 крупнейших университетов и НИИ региона. ОРВД организовало онлайн-встречи руководства кузбасских вузов и ведущих вузов Вьетнама, а при помощи и поддержке Общества Российско-Вьетнамской дружбы и Фонда содействия развитию Русско-вьетнамского сотрудничества «Традиции и дружба» прошел круглый стол, посвященный сотрудничеству российских и вьетнамских вузов.

## 9. Мероприятия по работе с детьми и молодежью

Объявлен V конкурс детского рисунка «Я рисую Вьетнам – Я рисую Россию»

14 февраля 2020 года

27 декабря 2020 года

Подборка лучших рисунков



Подведены итоги и объявлены победители V Конкурса детского рисунка «Я рисую Вьетнам – Я рисую Россию». В Конкурсе приняло участие 256 юных художников со всей России.

Возрастная группа до 9 лет: I место — Тимченко Вероника, 8 лет, г. Электросталь, II место — Савушкина Валерия, 9 лет, г. Мценск, и Орлов Илья, 6 лет, г. Мценск, III место — Суворова Александра, 9 лет, г. Глазов, и Хохлова Дария, 9 лет, г. Санкт-Петербург.

Возрастная группа 10-12 лет: I место — Шумаева Арина, 12 лет, г. Мценск, II место — Назарова Ксения, 12 лет, г. Нолинск, III место — Белоусова Милана, 11 лет, г. Тамбов, и Лагода Яромир, 11 лет, КБР г. Прохладный

Возрастная группа 13-16 лет: I место — Чеснокова Александра, 14 лет, г. Вольск, II место — Колобова Анна, 15 лет, г. Нолинск, III место — Маковеева Мария, 13 лет, г. Мценск. Все победители получили дипломы, призы и подарки.

21 марта 2021 года

Объявлен прием работ на VI Конкурс детского рисунка «Я рисую Вьетнам – Я рисую Россию».

Конкурс проводится Обществом российско-вьетнамской дружбы совместно с Обществом вьетнамо-российской дружбы и Ханойским филиалом Института русского языка им. А.С. Пушкина.

**29 апреля 2021 года**

В Актовом зале МАЭП в рамках Торжественного собрания, посвящённого 46-й годовщине освобождения Южного Вьетнама, прошла презентация книги академика А.М. Васильева - «Война во Вьетнаме. Почему американцы потерпели поражение». На мероприятии присутствовали представители Посольства Вьетнама в России, ветераны войны во Вьетнаме, студенты колледжа МЧС «Инфолайн», вьетнамские студенты из МГТУ им. Баумана.

**23 декабря 2021 года**



Объявлены победители VI конкурса «Я рисую Вьетнам — Я рисую Россию». В Конкурсе приняло участие 358 юных художников со всей России.

Возрастная группа до 9 лет: I место – Саввин Вася, 9 лет, г. Саратов, II место –Кривонос Валерия, 9 лет, г. Ростов на Дону, III место – Пронина Анастасия, 7 лет, г. Самара. Возрастная группа 10-12 лет: I место – Крутик Дарья, 11 лет, г. Нижневартовск, II место – Искорцева Мария, 11 лет, пгт Арти Свердловской области, III место – Семёнова Анастасия. 12 лет, г. Морозовск. Возрастная группа 13-16 лет: I место – Мария Макоева, 15 лет, г.Мценск, II место – Константинова Акси́нья, 13 лет, г. Мценск, III место – Репина Полина, 15 лет, г. Барнаул. Спецпризы симпатий жюри – Фарафонова Варя, 7 лет, г. Магнитогорск, Макарова Анастасия, 11 лет, Мценск, Ефремова София, 14 лет, Сердобск. Поощрительные призы: Киндеева Ксения, 13 лет, Барнаул, Стефанова Вероника, 15 лет, Вязьма, Сухобских Доменика, 14 лет, пгт Арти. Все победители получили дипломы, призы и подарки.

**18 января 2022 года**

Завершился Конкурс чтецов «Во глубине сибирских руд...», посвященный творчеству А.С. Пушкина, проведенный с участием ОРВД. В конкурсе приняли участие представители Республики Вьетнам. Свои работы представили ребята из 4 городов: Намдинь, Тхайнгуен, Ханой, Хоабинь. Все победители получили дипломы и подарки.

22 февраля 2022 года



В аудитории МАЭП прошло первое заседание Вьетнамского студенческого клуба, посвященное Дню защитника Отечества. Около 50 российских и вьетнамских студентов московских вузов (МГЛУ, ИСАА МГУ, МГИМО, НИУ ВШЭ и ВУ МО) приняли участие в мероприятии. Перед студентами выступил Председатель президиума МООВВ, Н.Н.Колесник. После заседания для участников было организовано чаепитие

**22 марта 2022 года**



В аудитории МАЭП прошло второе заседание Вьетнамского студенческого клуба, посвященное Дню космонавтики. Гостем заседания был Герой Советского Союза и Герой Российской Федерации, космонавт С.К.Крикалев. Заседание открылось видео приветствием космонавта Фам Туана, записанным по просьбе ОРВД с помощью Российского Центра науки и культуры в Ханое. На встрече присутствовали 56 российских и вьетнамских студентов московских вузов (МГЛУ, ИСАА МГУ, МГИМО, НИУ ВШЭ и ВУ МО). После заседания для участников было организовано чаепитие, где ребята смогли задать вопросы космонавту.

**19 мая 2022 года**

Прошло возложение цветов к памятнику Хо Ши Мину в Москве. По приглашению Посольства Вьетнама в мероприятии приняли участие активисты ОРВД

**23 мая 2022 года**

Общество вьетнамско-российской дружбы (ОВРД), Ханойский филиал Института русского языка им. А.С. Пушкина (ХФИРЯП) и Общество российско-вьетнамской дружбы (ОРВД) при поддержке главного спонсора, Фонда «Традиции и дружба», провели в Ханое церемонию награждения победителей 6-го Международного Конкурса детского рисунка «Я рисую Вьетнам – Я рисую Россию».

**30 мая 2022 года**

В Посольстве Вьетнама в России прошла конференция, посвященная 30-летию прямого сотрудничества между Госкомитетом СРВ по делам Мавзолея Президента Хо Ши Мина и ФГБНУ ВИЛАР в деле сохранения тела Президента Хо Ши Мина (1992-2022). Председатель ОРВД, В.П.Буянов принял участие в работе конференции.

**10 июля 2022 года**

в провинции Куангбинь состоялась 15-я ежегодная общенациональная конференция Общества вьетнамско-российской дружбы (ОВРД), на которой были подведены предварительные итоги деятельности Общества за первое полугодие 2022 года и намечены планы на второе полугодие.

**31 августа 2022 года**

В гостинице "Рэдиссон Славянская" в Москве Посольство Вьетнама в России торжественно праздновало 77-ю годовщину Дня Независимости Социалистической Республики Вьетнам (2 сентября 1945 - 2 сентября 2022). Выступая на церемонии, посол Данг Минь Кхой сообщил: «После более чем 35 лет реализации политики Дой Мой (обновление) и международной интеграции Вьетнам сделал уверенные шаги в развитии и добился больших результатов, важных достижений, благодаря чему экономический рост всегда поддерживался на высоком уровне, повышался жизненный уровень населения, сохранялась общественно-политическая стабильность, обеспечивались и расширялись национальная оборона и безопасность, внешние связи, активная международная интеграция и делается ответственный вклад в дело мира и сотрудничества в области и в мире».

**7 ноября 2022 года**

В Московской Академии экономики и права прошла Международная конференция на тему «Социально-экономические проблемы защиты окружающей среды, экологии, здоровья населения и устойчивого развития в свете глобальных вызовов – изменения климата планеты».

Конференция была приурочена к 27-й Конференции ООН по изменению климата, которая начала работу в Шарм-Эль-Шейхе, и визиту в Россию делегации Общества вьетнамо-российской дружбы во главе с первым заместителем председателя Общества вьетнамо-российской дружбы Чинь Куок Кханем.

Выступившие на конференции докладчики затронули в своих выступлениях широкий круг проблем. По завершении конференции между НОУ МАЭП и Институтом защиты окружающей среды и здоровья населения был подписан протокол по результатам визита делегации в Россию

**11 ноября 2022 года**

Деловой центр ОРВД провел совместно с Ассоциацией экспортеров и импортеров День открытых дверей: Вьетнам. Более 40 российских и вьетнамских компаний обсудили возможности взаимовыгодного сотрудничества с предпринимателями Вьетнама в новых реалиях, инструменты вывода продукции российских производителей на вьетнамский рынок, самые выгодные логистические маршруты,

возможности и трудности во взаиморасчетах, бизнес-миссии российских предпринимателей во Вьетнам и многое другое. Онлайн к мероприятию подключилось около 100 заинтересованных пользователей.